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Versión estenográfica del senador Germán Martínez Cázares y Gustavo 
Madero durante la conferencia de prensa con el bloque opositor 

Senador Gustavo Madero: Es muy lamentable, la pérdida del diálogo. El 

traicionar los acuerdos. Fuimos convocados y construimos acuerdos de buena 

fe, eran acuerdos de buena fe, con ánimos de lograr entendimientos mínimos 

para sacar este periodo, lo que resta este periodo. El acuerdo inició, como 

bien lo dijo el senador Jorge Carlos Ramírez Marín, por una convocatoria que 

nos hace el Coordinador de la JUCOPO, el presidente de la JUCOPO, y nos 

dice vénganse vamos a revisar la agenda de hoy, estamos dispuestos, nos dijo 

a sacar tres, a sacar dos o a sacar uno. Eso nos dijo. Le dijimos, lo que sea pero 

que salga hoy. Que sea el primer tema con el que empecemos antes de las 

siguientes Reformas Constitucionales. Y, ¿por qué? porque esta es una 

asignatura pendiente que tiene el Senado arrastrando desde hace tiempo. 

Porque este es un tema de agenda del Senado, las otras son minutas que 

apenas están llegando al Senado y que se ponen para poderse discutir en 

este periodo pero ya estaba primero en el orden el tema del INAI. 

Fuimos burlados, nos quisieron ver la cara de la manera más burda infantil y 

nos ponen en una situación límite. Una situación que nos lleva, que nos orilla, a 

tomar la tribuna para exigir el cumplimiento de los acuerdos y aquí es donde 
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estamos parados. Morena tiene una agenda de Reformas legislativas que son 

sus prioridades, de su gobierno, que las tiene paralizadas precisamente por 

esta insensatez, por este radicalismo. Y ¿por qué?, porque ya está la sucesión 

presidencial en pleno, ya está contaminada la agenda del Senado con la 

agenda político electoral. Y es ahí donde nosotros queremos reencauzar para 

que el Senado saque los acuerdos que se requieren y los que México necesita. 

  

Hay muchas leyes que nosotros estamos dispuestos a votar a favor, pero hay 

que cumplir los acuerdos y hoy no sé cómo le va a hacer el Senador Monreal 

para volverse a presentar con nosotros con una propuesta cuando ya ha 

incumplido de manera tan ostensible su palabra, su compromiso. Hoy el 

diálogo y la confianza están rotos. 

Senador Germán Martínez Cázares: Gracias, muy buenas tardes, solo en el 

ámbito jurídico yo quiero decir que hay un amparo que nos ordena a nombrar 

comisionados del INAI que está en el Juzgado número 17 en materia 

administrativa con la jueza Quintero Rico, yo como abogado voy a proponer 

al bloque de contención a los Coordinadores que se hagan las 

manifestaciones correspondientes que son públicas y que ustedes vieron el día 

de hoy para que se judicialicen. Y se deduzcan las responsabilidades políticas 

administrativas, incluso civiles que llevan impedir el acceso al derecho humano 

a la información, es un derecho humano mantener a los periodistas informados 

y es un derecho humano mantener a las ciudadanas y a los ciudadanos del 

quehacer gubernamental público. 
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Una jueza, la 17, repito, en materia administrativa nos ordenó nombrar y 

debemos judicializar esta actitud por demás bochornosa que hoy vieron de 

quienes impidieron integra el INAI, es público, entonces yo propondré eso y 

que lo sepa la jueza y que se deduzcan las responsabil idades 

correspondientes.  

Muchas gracias. 

--/-- 
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